

A Magyarokanizsai Községi Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Költségvetési Pénzalap létrehozásáról szóló rendelet 9. szakasza (Magyarokanizsa Község Hivatalos Közlönye, 9/14 sz.) és a 2015. évi magyarokanizsai községi mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika véghezvitelének támogatási programja (Magyarokanizsa Község Hivatalos Közlönye, 9/15 sz.) alapján a mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika véghezvitelét szolgáló eszközöket odaítélő bizottság

## **NYÍLT FÖLHÍVÁST tesz közzé**

2015. évi szaporítóanyag (mesterséges megtermékenyítés) költségtérítésére szánt vissza nem térítendő támogatás iránti kérelmek benyújtására

**Ezzel a nyílt fölhívással a költségvetési pénzalap 100%-os támogatásban részesíti:** tenyészállatok mesterséges megtermékenyítésére szolgáló szaporítóanyag költségeinek megtérítését. A keretösszeg a magyarokanizsai községi költségvetés teljesülésének arányában alakul, legfőljebb 1.000.000,00 dinárig terjedhet.

**Ki és milyen feltételekkel jogosult jelentkezni a fölhívásra?** Az Államkincstár szabadkai fiókjának magyarokanizsai kirendeltségében a mezőgazdasági gazdaságokról vezetett jegyzékben nyilvántartott, aktív jogállással rendelkező gazdaság hordozójaként bejegyzett természetes személy. A nyilvántartásra a mezőgazdasági gazdaságok bejegyzéséről, a bejegyzés megújításáról, valamint a mezőgazdasági gazdaságok passzív jogállásának feltételeiről szóló szabályzat (A Szerb Köztársaság Hiv. Lapja, 17/13. szám) az irányadó.

Bejegyzett kereskedelmi családi gazdaság hordozójaként nyilvántartott természetes személy szaporítóanyag (mesterséges megtermékenyítés) költségtérítése iránt 2015. jan. 1. és okt. 30. között tenyészállatonként 2.000 dinárra, de pályázónként legfőljebb 15.000 dinárra jogosult pályázni. Ugyanazt a tenyészállatot legfőljebb két alkalommal lehet mesterségesen megtermékenyíteni.

### **A benyújtandó okmányok:**

- 1) jelentkezési űrlap
- 2) a szaporítóanyagot részletező számla fénymásolata vagy részletezést nem tartalmazó számla esetén a számla és a hozzá csatolt, a szaporítóanyag mennyiségét és fajtáját feltüntető szállítólevél fénymásolata
- 3) a bejegyzett gazdaság aktív jogállásáról szóló igazolás (első és harmadik oldal) fénymásolata
- 4) az Államkincstár magyarokanizsai kirendeltségében a gazdaságokról vezetett jegyzékből kiadott kivonat (első és harmadik oldal) fénymásolata
- 5) a személyi igazolvány fénymásolata, illetve leolvasott és kinyomtatott személyi adatai
- 6) az igénylő számlaszámának fénymásolata (bankkártya, banki szerződés stb.)
- 7) a vagyonadó kiegyenlítéséről szóló 30 napnál nem régebbi igazolás (Magyarokanizsai Község Közigazgatási Hivatal, helyi adóigazgatási szolgálat).

### **A kérelmek átadásának módja:**

Jelentkezési űrlap a magyarokanizsai városháza 2 sz. irodájában vehető át. A nyílt fölhívásra az összes szükséges okmánnal ellátott jelentkezést postai úton a **MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI MEZŐGAZDASÁGI ÉS VIDÉKFEJLESZTÉSI KÖLTSÉGVETÉSI ALAP, 24420 Magyarokanizsa, Fő tér 1** címre kell elküldeni a következő megjelöléssel: „JELENTKEZÉS SZAPORÍTÓANYAG (MESTERSÉGES MEGTERMÉKENYÍTÉS) KÖLT-

SÉGTÉRÍTÉSÉRE”, vagy pedig személyesen is átadható a Községi Közigazgatási Hivatal 2 sz. ügyfélszolgálati irodájában a 7-es asztalnál.

A pályázat és a jelentkezési űrlap letölthető az önkormányzat [www.kanjiza.rs](http://www.kanjiza.rs) honlapjáról is.

A nyílt főlhívás a keretösszeg felhasználásáig, de legkésőbb **2015. november 15-éig** van nyitva. A késve érkező és hiányos dokumentációjú, faxon vagy villámpostán küldött, alá nem írt kérelmeket a bizottság figyelmen kívül hagyja.

A támogatás kiutalásáról a bizottság javaslatára a kérelmek beérkezésének sorrendjében a magyarkanizsai polgármester hoz döntést. A támogatást a kedvezményezett bankszámlára utalva kapja kézhez.

További felvilágosítás a 024/875-166-os telefonszám 242-es mellékén kapható.

A benyújtott pályázati anyagot a pályázó nem kapja vissza.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
**A mezőgazdasági és vidékfejlesztési  
politika végrehajtását szolgáló  
eszközök odaítélő bizottság**  
Szám: 320-274/2015- I/A  
Kelt: 2015. 07. 15.  
Magyarkanizsa

